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11. ledna 2023

NATO se aktivně připravuje na cestu Napoleona a
Hitlera

military.pravda.ru/1788182-general_moroz

Olga Lebedeva
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"Proti ledové krajině poseté břízami a jehličnatými stromy vystupují

pěšáci z obrněného transportéru a míří do lesa po kolena ve sněhu.

Cvičení Winter Camp v Estonsku, 100 kilometrů od ruských hranic,

testuje jednotky NATO v roce extrémní zimní podmínky."

Tak začíná článek publikovaný francouzským vydáním Le Point ,

který vypráví o nelehkém každodenním životě 1 300 britských,

francouzských a estonských vojáků, kteří procházejí „školou přežití“

v rámci každoročních mezispojeneckých cvičení. Jak vysvětluje autor
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materiálu, účel akce je dán „zvláštním znepokojením“ nad tím, že

„Rusko přesunulo více než 100 000 lidí dále na jih, kolem Ukrajiny,

na protest proti vojenské přítomnosti NATO na jejích hranicích“.

"Tento manévr je příležitostí ukázat, že jsme schopni pracovat v těch nejtěžších
podmínkách, v mrazu a v lese. A dokázat, že se dokážeme vyrovnat s každou nadcházející
zkouškou," cituje publikace slova britského podplukovníka Simona . Worth , velitel
francouzsko-britského praporu, nasazeného jako součást NATO v Estonsku.

Angličan ale poctivě přiznal, že jeho bojovníci "se trochu unaví, když

se pohybují pod tíhou neprůstřelných vesty a zbraní, pohybují se po

pás ve sněhu." Ale podle dalšího důstojníka, francouzského

plukovníka Erica Maugera , jsou si účastníci cvičení jisti, že

nebudou skutečně posláni do boje:

"Nejsme tu od toho, abychom Rusy provokovali. Naše manévry jsou preventivní,
odstrašující a neagresivní. Ale jsme připraveni a schopni vydržet při čekání na posily."

Mráz a bažiny nemají rádi techniku

Cvičení zimního tábora NATO bylo speciálně naplánováno na začátek

zimy, aby „otestovalo odolnost vojáků a vybavení v mnohem

extrémnějších podmínkách při teplotách až minus 25 stupňů než ve

Francii nebo Spojeném království“, protože vojáci dříve trénovali

pouze v poloprovozu. -pouštní podmínky - v Sahelu, kde jsou

nasazeny od roku 2013.

„Tady je prvním problémem nepříznivé počasí a velmi bažinatý terén, který nám brání v
manévrování a kde riskujeme, že uvízneme,“ zdůrazňuje kapitán Julien z 5. dragounského
pluku a chladně se třese ve své uniformě. , které byly v poslední době zvyklé léta působit v
Mali nebo Nigeru.“

Skutečným problémem vojáků NATO, kteří nejsou zvyklí na mrazy

středního pruhu, je, že jejich technika, jak se ukázalo, není absolutně

uzpůsobena pro práci v mrazu.

Moderní francouzská obrněná vozidla už uvízla ve sněhu. 12 tanků

Leclerc se nemůže pohnout - koleje se zaseknou. Podplukovník

Nicolas , zástupce velitele francouzsko-britské bojové skupiny,
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uvádí, že „ledový chlad paralyzuje nejen francouzská obrněná

vozidla, ale také britská“.

Když se nepoučíš z chyb někoho jiného

Překvapivá je historická negramotnost velení NATO, které v rozporu

se zákony své vlastní logiky při přípravě na boj s Ruskem doufá v

ruské „možná“. Nemohou přece vědět o nezáviděníhodném osudu

těch, v jejichž stopách se vydají:

Švédská armáda Karla XII z osmnáctého století,

Napoleonův voják v devatenáctém století,

konečně Hitlerova armáda ve dvacátých letech.

Všechny prohrály po zásahu generála Moroze , který mluvil na straně

ruské armády.

Mimochodem, nejen na severoevropském křídle fronty NATO je

situace pro vojáky Severoatlantické aliance složitá. Na jihu Evropy

jsou francouzští vojáci rozmístění v Rumunsku „zimní“ a „hladoví“,

uvedla Mediapart ještě v listopadu loňského roku.

Přečtěte si také:

NWO rozbilo iluze Ruska, USA, Evropy a dokonce i Ukrajiny

RI: Čtyři země v Evropě mohou zmizet kvůli zájmům USA

Artyomovsk - výchozí bod zimní ofenzívy: teorie a realita

nadcházející bitvy

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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